



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Блаженнейший Митрополит всей Америки и Канады Иона посетил Московскую духовную академию

[gallery]

20 января 2011 года Блаженнейший Митрополит всей Америки и Канады Иона, находящийся с визитом в Русской Православной Церкви, прибыл в Свято-Троицкую Сергиеву Лавру.

У ворот обители Предстоятеля Православной Церкви в Америке встречал ректор Московских Духовных школ архиепископ Верейский Евгений, в сопровождении которого митрополит Иона проследовал в Троицкий собор. Поклонившись мощам преподобного Сергия Радонежского и другим святыням обители, Предстоятель Православной Церкви в Америке ознакомился с коллекцией Церковно-археологического музея Московской духовной академии.

В академическом храме Покрова Пресвятой Богородицы Блаженнейший Митрополит Иона пообщался с семинаристами. В слове к учащимся духовных школ он, в частности, говорил о перспективах студенческого обмена между МПДАиС и Свято-Владимирской семинарией (Нью-Йорк, США).

В Московской духовной академии делегацию встречали проректор по воспитательной работе игумен Вассиан (Змеев) и помощник ректора по представительской работе протодиакон Игорь Михайлов. Визит завершился теплой беседой в академической трапезной. Высокого гостя приветствовал председатель Учебного комитета Русской Православной Церкви, ректор Московских духовных школ архиепископ Верейский Евгений.

В числе сопровождавших Блаженнейшего Владыку были епископ Дмитровский Александр, епископ Питтсбургский и Западно-Пенсильянский Мелхиседек (Православная Церковь в Америке), представитель Православной Церкви в Америке при Патриархе Московском и всея Руси архимандрит Закхей (Вуд).

Служба коммуникации ОВЦС
Фото пресс-службы МДА